Jovana Radovic

From: nn |l <jzudzmojkovac@t-com.me>

Sent: Thursday, May 4, 2023 2:43 PM

To: Finansiranje

Subject: Ugovori

Attachments: YrOBOPW.pdf

. AGENCTTA ot
Postovani, e YVANIE KOR)
. . 05 05 2093~

U prilogu akta dostavljamo Vam Ugovore o dopunskom radu koji su zakljuggn1 sa : .f 9. |
03-04- .";" / |

1. Zejak Milojem 2x @ 06 -

2. Rakocevi¢ Tanjom

3. Dedeji¢ Bojanom

Ugovore o djelu zakljuceni sa:
1. Mitrovi¢ Ljubinkom 2x
2.Dedeji¢ Ivanom

3.Vuji¢i¢ Nadom
4. Séeki¢ Jovankom

Srda¢an pozdrav,

ZU Dom zdravlja Mojkovac



3APABLCTEEHA YLTAHOGA

DO 3APARBATBOLND AEAEIWR"
AL ]j: 9% 1204
Mojxosew, 03052083 1o kue

Ha ocuogy wrama 665 Jaxona o odnrraywonmrm ogroouna {,Cnaner W " GpA7708 1 4711) sakmyayje ce

Yroaor o Areny

Hamehy:

1. 3% Nom spapasms Bawke fegejuh” Mojsosay, «ojy sacrma gupesmp Jejad op Muaoje
(¥ Bamem Texcry Hapyuwagu) ¢ jeaxe crpade
H

2. Mutpoauh aAp foyGurHKE, CRELHJAAHMCTE MEAMEHHE paga I _ npedusanHTem

"

Ynam 1
Myapwvnaly ce cbasesyje na he 33 HapywHoua MIERIIZEETH TDLE0 fHEKBDE LN EUM | ANWETE MEAWIISHE DEAS
pagm:
+  JAPAACTECHWE NPEFNEAA KIMAWTATI 33 BO3IHA M HOHTPONHE 3ADABCTESHE NPErnend BO3a-a MOTIPHMX
BORHAA W MAA[& SLEKBPCKE YE]Eped O Wykoeof AgpakiveeHD| cnocobRoCTR,
- BAPABCTREH M APEFARAAD Avd 33 HOWE S OpyX]a 1 MZ4a] e Mexa pord r.rﬁjEpEI-E-il 2 HMxCa0j
CrHCOBNOCTH
= MeaHapCR NPEFAEAA PAEW yTERTIH AN PAOHE CNOCDDHOCTH 2AR0CAEHKMY 1 W2Aje AERIpoRa
YEEperhd O menioen] 3apaascraeno] cnorofiHoCTH

Waan 2
Hispwwnay ce cbapezyje na he yrosopern nocao mawiaaxa 1 4360wy ¥ nepuagy 0402.05.2023, a0
31.05.2023. roaMHe-Ea OyTa M[ECEYHD,

Ynay 3
Hapyuunal ce ofSaeeayje Aa Hasperaouy no 0B aRmEHOM {TOBODEHOM NOCAY MO ATH HIXMALY ¥ HETS HINOCY
04 10,00 eyps, ca npunanayhss npupaiom v NOpEIom Na mupo padys B

CpencTea MENAATHTMCA MUPD DavyHa Joma appaama bp. S10-101269-37

Ynau 4
¥roBOopHe CTPARE CY CACNALHE A3 EBSHTYANH B CNOADBE KO]H NPOKCTEMHY TONOM TpdjaHa OBOT YTOBORA pHjews
EROPAIYMHD, ¥ NPOTUBHOM j& HaANEM2H ey ¥ Bujenom Moy,

Yaou 5
OBaj yroBop Caumtbed o ¥ 3[ Tpu) npumjepua, og wojue Hapyusnay yeayra sanpekasa 2 [ Aga) a Maepwanan
11 Jeaau).

MIEPLIMANAL

MHTFTPM“H-

CREL MEZHUMHE paSa




3APARCTBEHA YLTAHDEA
oom MPAB BAYEQ LKD) AEAF.I HWR"

EPO): ,-'_';. D 1~ :_\f_-,q

Mua]xopay, 03.0%.2023 . ropude

Ha acHoey wiaHa 669 JakaHa 0 GEAMMIUNTHAM OOHGTAMS [.Cnawer U Bp472/03 v 4/11) aanmyayje ce

YIOBOP O AJERY
HameRy:

1. 3% fom agpasna ,Bowko feaejuh® Mafkobat, kojy 34CTYNA AMRERTRR Jejan ap Msnoje
Ly fames rexcTy Hapyuwnau) € jeaHe CTRans
W

2. Mutpoawh Ap JoyBunre, CReuHjaniome MeAuuHHE pa_ npafraanmwrenm

N =<+ o+cvv: Waspuwnsu)

Ynanl
Hyepwwaal ce oBageyje aa he 33 Hapyumoua MIBpUIsaTi NOA0 fekapa CReM]anMCTE MEAMLUKE Ppaa3
paaM:
+ 3ApABCTEEHWE APErN Efd KAHOMAATA 39 BQISHA W KDHTROAHE LAPpaECTREHS npecnsne BDAZUd MOTORH KX
ROIWNG M N3G FMEHARCHD YE]EPeM:E O tinOBo] 30pascTBeHn] CROCOOHGCTH,
- 3APEBCTEEHWX NPErAEned AMUA 33 HOWEE DRYHIa M W3A3]E MeBEHANCKS YO EPEHE O HaHXOBD]
cnocabHocT+
+  eEXAPCKWK NPETACAZ PAAY YTEPHMOGHE DAAHE CAOCIBACCTH JAACLAEHK H WiAaje oEKARCHE
YE/EPEIba § HUXOBO] AAPABCTECKD| LACCOBHOCTM

Ynay 2
M3Bpwnaad ¢ oBabeayje 43 he YroBOPERH NOCAD H34AZHE 1 WABPIMTM ¥ NERHOY on 03.05.2023. pa
31.05.2023, ropMue-qB3 WyTa M[eLeuHO,

Ynan 3
Hapyusinay ce obizseayie fa HIBRLMDLY ND GOABLeHOmM YTOBOP EHOM BT WCNAATA HAKHALY ¥ HETD KLY
on 100,00 eypa, Ca ApknaaEyRve NPUREIaW W N0PE0M HA MHPD pa_
anu pavyna Joma 3apaesa bp 510-101259-57

Unan 4
VrogopH e CTRaHE Oy CAMNACHE 03 EBEHTYIAHE CNOPOSE KO[W APOWETERHY TOKOM TRE|Athd JECT YD BIPE pufewe
CNDpaTyMHO, ¥ NPOTHEHOM |¢ HaNEwaH cya Y Enjenom Moy,

Ynau 5
Claa] yToBOP CauUMieEH |2y 3 o) npamjepra. 0 wojua Hapydnaa yehyra 3aapmass | amaj a2 Maapwunay
11 jegam).

MispPllnAL

fsp0B yOmnHKa,
neu. MeauuuHe pasa

MEAM|3ITpHjE



3IPABCTBEHA YCTAHOBA
oM 31PARJbA SOLIKO IEAETIHR

Maojxonai, 02, §25. roanng.

Ha 0CHORY NaHd 69 JaKkoHa 0 oOUraLKOH M BAHOCHMA (Chonuer HI™ GpAT0E w 4113
JAKTEYHY)E 8-

Yropor ¢ JJELY

Yropap j& 3aKByHcH ey

1,3¥ Jom sapakma ,bowee Jenejuh* Mojkosar.kont 3acTya LHY excropa ap Munoje
Jejak { ¥ nameM TERCTY :Hapyunrau)

K

Mpaun exonermcta SMBL . 1) cOvraTrInEM
pamves tekcty:Hinpuanac).

Unan | *

Hiapitnar e ofiapesyje oa he peacsne Bk ypelunarme H QAPHABATLC IBAHITIHOT cajTa
Y Jow 3apaesba Maojrasalt.

Unan 2
Haspumaay ce ofiapeyje Aa he YTOBOPEHA NOCI0 13 qnana. | QEor YTOBOPA H3BPWHTH TOKOM
Mjeceua maja 2023.ronHe.

Haa 3
Hapyunau ¢ ofapesyje aa Haapuitouy N2 ABOBAAIY YTOSOPEIOT MOCAA HCMAITHE RAKHLLA
y HETO H3HORY 0 35,00 eypa. ca oOpauyHaTHM ppumanaiyfissl IPRPEION H IOPEIOY.

HakHapy WCANATITIE €A AHPE padyHa Jlowa sapasia 6poj:3l 0-101269-37.
Ynan 4
EncHTYLIHE ¢ROPOEE N0 GBOM YTooOpY YTOBUREHE CTPARE piewapahie CNOPasYMHO,E Y

cayuajy 1a Ce Grop HE MOWe PRIZUINTH CNOPATYMHD wamnekal je cya y Grgenom TTomy.

Liman 5
{Deaj yrosop cauKECH je ¥ J(TpH) HETOBjETIA NpHMjepEd, Ol KOJHS 2 (nea) 3aapAaBa
Hapywsnau a 1 (jeaan) Happwmnall.

H3BPIIHJIAILL

Jenejs BAHA

i




IAPABCTBEHA ¥CTAHOBA
JOM SJIP,&BJBA ,.Eﬂmim JEAEJHR™

EFOJ: (3) - 25%3‘5
Mujm}nnu,lﬂ 05, TOTNIE,

Ha ocHosy wnaHa 669 Jakena o obanratmoinm ogsocusa (Cn.nxer LI Gp.47/08 u 411}
TakSbyuyje ce:

¥Yroepop OQJETY
Yrooop e ramyaen Ramehy:

1.3Y Jlom 3apasma ,JBowmwko Xexejuhi* -Mojkopan, xora 3acTyna aupexrop ap Mutoje

Jejak ( ¥ Samem TekcTy sHapywanail)
3

2. Byjuunb Hage nunnomupanst newxosor IMET [N > npe0itsamimess ¥
OIS 1 . 1<xcy:Haspuncnan).

Ynar 1
Happumnay ce obaresyje fa he 3a Hapyunoua 05as/matd NOCIOBS HI HAANCHKHOCTH
TCHYXOIOra panH:
~  AABAHKA HANAIL K MAECKHA 38 KAIHIHAATA 33 BA3AYA 1 KONTPONHE 3MPABCTBCHE
Mpernefs Boiaka MATORHNX S03HNA 32 HSAIBIRLE JLEKAPCKOT YBjepetha o HEX0Ba])
3NpaBCTEEHD) CMOCODHOCTH,
- ;283 HANA3A W MHILELA 33 NHUA 33 HOWEHE OPY#ia PAIH HINaBAKE JHeRAPCKOr
YRjEpeiba O IHXOBD] 20pascTeeHa] enocodHOCTH,

Wanpiinnay ce obasesyje Aa he yropopeny NOCao 13 €188 | ©BOF MNAHA I3BPWHTH ¥
repuony on 03.05.202Y.rogyne a0 31.05.2023 romine — A3a NyTa MjcceTHo.

Ynan
Hapyuitnai ce eGasesyje aa Hsepuirouy no obaenaiky YTOBOPEHOT MOCAA HEMATH HAKHATA
¥ HeTa sakecy on 70,00 eypa, ¢a ofipauyHatim NpHNaaRjyiuy MPMpPe3os U NOPesoM.

HagHany HCNAATHTH ¢a #Hpo padyna Jloma sopaema Gpaj:510-101269-37,

Unan 4
EBenTyanue n0pose IO 0BOM YFOE0PY YrOBOPEHE CTPAHKE P Jf:manahc CROPAIYMHO,A ¥
SAYHA[Y A2 CE COOP HE MOME DIt SIUHTH CIOPAIYMED Haanewan je ¢yn y Brjenon Tlomy.

Unan §
Opaj yroBop CauMuses je y 3(Tpi) HoTOB]eTHA HpUMjepra, of KOjiX 2 (154) 3anpxapa
Hapyunnau a 1 (jenan) Haspwisnad.

V3BPIUNHAALL i wwuﬁ

Byinuyh Hanamesrxonor L IERHjaTpHje

Ulsofy f/rg"ft‘??l




3APABCTEEHA ¥CTAHOBA
JAOM 3APABBA BOWKO JEAETHR"

BP0 I3 O f28- 1340
Mojrosan,(3.05. 1023.roamue

Ha ochony unada 663 3akoua o eGAnrauRcHRM OIMCHMA ¢ Comet LM 6p. 4708 n 4/11)
SARTLY Y] S G

¥YrOoBoP O LJETY

Yrogop j& 32KmyqeH #asmehy:

1,3Y Moy sapanma . Bouro Jezejah* -Mojkopan kora 32cTyna AHPEKYOp Ap Munoje
3ejak { ¥ namewm TekeTy (Hapyunnaw)

M
2I0kexnb Jopanke ,J ME_np:E HEATHILTEM ¥ - {y aamem

Texery:Haspuisnat),

Ynan |
Haspurnmai ce ofaresyje 1a Re 3a HapyrtHoua 0B baTH MOC0BE YIPARTLATHE
MEAMUBHCKHM oTnatoM ¥ FY Hos aapasns Mojkopan.

YInam 2
Waspuazn ce obasetyje Aa he YToBOPEKH (020 W3 4N2HA.] OBOF YTOBOPA HIBPLIMTH TOKOM
mjeceua Maja 2023.roqnHe.

Ynar 3
Hapyusnag ce ofiasedy)e 1a HaspuHoty no ohasarksy YTOEOPSHOL NOCNA HEIIATH MAKHANY
y neTo H3Hocy o 30,00 eypa, ca o0payyraTisht ApumagajyhiM npHpeact H NopeIoM.

Unan 4
EESHTYMNHE CNOPOBE NO OBOM YTOEOPY YTOBIRHE CTRAHEE pjewrazafie cnopaiyMuo.a ¥y
CTy4ajy AA G CTIOD HE MONE PH]SLUUTH CTOPATYMHD Hanae#aH je ¢y ¥ Brjenom Tlomy.

Unami S

Oraj yrosop caumtseH je ¥ I(TRn) netosjeTsa npunjepxa, on xojHX 2 (asa) aanpxaea
Hapyumnan a 1 (jepan) H3spuwuneu.

H3BFITHIIAIL

ghemﬁ JooaHxa

gl Uopunton




3APABCTBEHA YCTAHOBA
HOM JIPABBA EOWIKO BEAETHR*

EPDJ:m-n({%SE [{z;;a 120

Mojxogan, 23.ronmue

Ha octiony =nana 669 3akona o obnrraunonis onnocma {,Cnnuet LM 6p.47/08 u 4/11)
TEKILYUYje ce:

¥IroOBOP O DJENY

Yropop je sarunywes Hiraehy:

13¥ Jom s1parms ,Fowwe Heaejuh® -Mojrosankora 3actyna napextop ap Munoje
3ajax (¥ aanem texery Hapyunan)

n
LIlIbexuk Jopanue JH-a npebusanirem ¥ Mojroeny {y hames

TereTy: Hasposnauy).

YHnam 1
Hiepmanan ce ofasezyje Aa he a2 Hapyywoua ofanmat mocione YTIRABBEHE
MEARUAHCKHM Omagom y IV Jlom 3apaena Mojkoearr.

Hrnan 2
Hasparnaau ce obasedyje Az he yrosopenn nocao w3 unzqa.l opor YTOBOPA HIBPLIHTH TOROM
Mjecela Maja 2023, ronsne,

Hran 3
I1zpyunau ce ofasesyje na Haspumouy no ofannary yTosopeHOr NOCNA HEMIATH HaxHAAY
¥ nweto m3nocy on 30,00 cypa, ca ofipasyranim TpHOaAgjyhHM NPHPEI0M B ROpeson.

Yran 4
Es¢uryanse cnopose no onom yrosopy yrosopre cTpanke pjemssshe CNOPASYMHO,a ¥
CTydajy A3 ¢€ COOP HE MOXE PHJELINTI CROPAsYMHG HAINSHKAH j& ey y Sujenon ITomy.

Ynan 5
Ogaj yrosop cawrtineH je y 3(1pat) HeTOR]ETHA npuMjopka, o xojux 2 (nna) sanpwaea
Hapyuwmag a 1 {fepau} Mappumnan.

H3BPIIHJIALL

exih JopaHxa

Rid Dot




